



新闻

- 清华大学第23次
教育工作讨论会专
题... [09-17]
- 新生主题演讲感悟
清华精神 [09-17]
- 意大利环境领土和
海洋部部长访问清
华... [09-17]
- 韩景阳慰问清华军
训教官和学员 [09-17]
- 清华美术学院承担
国庆游行14辆彩车... [09-17]
- 清华大学学术委员
会把“教授治学”
落... [09-17]
- 第四届清华大学环
境友好科技竞赛落幕 [09-17]
- 哈佛大学74年首次
开设新博士学位培... [09-16]
- 人才引进战略的关
键词不是“引进” [09-16]
- 两岸大学生分享创
业智慧 [09-16]
- 清华主办低碳发展
中的政府治理与政
策... [09-16]
- 【人物】钱易: 在
人间传播绿色 [09-16]
- 清华大学举行2009
人事工作研讨会... [09-16]
- 清华学生艺术团迎
新演出异彩纷呈 [09-15]
- 清华研究生“学术
之路”系列活动首
场... [09-15]
- 清华举行喜迎国庆
60周年文艺演出 [09-15]
- 清华本科新生进行
灭火消防演习 [09-15]
- 《科学》杂志撰文

您当前位置 [首页](#) > 新闻

清华主办低碳发展中的政府治理与政策国际研讨会

【新闻中心讯】9月12日，清华大学公共管理学院产业发展与环境治理研究中心（CIDEG）主办的“低碳发展中的政府治理与政策”国际研讨会在北京清华大学公共管理学院召开。清华大学校务委员会副主任、低碳经济研究院院长何建坤教授作了题为《走中国特色的低碳发展之路》的主题演讲。会议受到了国内外学者、政府官员和媒体的强烈关注，折射出低碳发展在学界和实践部门的未来趋势。

会议共分为“低碳治理”、“低碳技术创新”、“低碳经济与社会发展”三个主题展开，并以“低碳发展的政策含义”为主题展开了圆桌讨论。

在分主题讨论部分，清华大学公共管理学院于永达教授、戴亦欣博士、刘志林博士、陈玲博士，加州大学洛杉矶分校Matthew Kahn教授、王锐博士，上海财经大学华锦阳博士、尹海涛博士，能源与交通创新中心Robert Earley博士，清华大学房地产研究所郑思齐博士，以及台湾工业技术研究院张莽韵女士，分别就低碳城市发展的制度和领导力、低碳经济中的中央与地方合作利益驱动、低碳创新的国际合作、我国企业低碳技术创新的动力机制、节能减排技术应用、低碳城市发展的经济分析等议题，详细报告了相关研究成果。

清华公管学院齐晔教授、清华大学中美关系研究中心Dan Guttman教授，以及CIDEG研究员荣芳博士等分别就三个主题作了精彩点评，并提出了进一步完善相关研究的意见和建议。

会议邀请到了北京大学、南开大学等高校的学者，科技部、环保部、北京市城市规划委员会、北京市发改委等政府机构的负责同志，数十名学生也参加了会议。（供稿 公管学院 编辑 襄桦）

<http://news.tsinghua.edu.cn>

[更新: 2009-09-16]

[阅读: 1179人次]

☰ [相关新闻](#)

指出：科学需要有
空... [09-15]
· 【人才引进】王新
泉受聘清华大学特
别... [09-15]
· 【人才引进】刘精
明受聘清华大学教授 [09-15]

- [2009年公共管理学院研究生海南暑期社会实践正式启动](#) [2009-07-14]
- [【人物】贺霖：金戈铁马书生梦 矢志不渝报国心](#) [2009-07-08]
- [公共管理学院院长薛澜在纪念中国共产党成立88周年暨表彰先进大会上的发言](#) [2009-07-03]
- [清华入选美麦克阿瑟基金会国际发展实践硕士项目](#) [2009-07-01]
- [全国人大常委会副委员长华建敏考察清华公管学院](#) [2009-06-30]
- [清华何建坤教授为全国政协常委讲气候变化](#) [2009-06-25]
- [美国政府高级官员访问清华低碳能源实验室](#) [2009-06-11]
- [美国参议院外交委员会主席约翰·克里访问清华低碳能源实验室](#) [2009-05-27]
- [【校友访谈】杜朋：浓情系母校，寄语后来人](#) [2009-05-11]
- [何建坤：自主地走发展低碳经济的道路](#) [2009-03-12]
- [管清友：中国当以长远眼光审视低碳经济发展趋势](#) [2008-10-07]
- [高排放时代发展低碳能源技术大势所趋](#) [2008-09-26]
- [低碳经济走进中国成流行词汇 正成为全球新趋势](#) [2008-08-18]
- [泰菲尔德：低碳创新在中国的前景、政策及合作伙伴](#) [2008-06-20]
- [清华大学成立低碳经济研究院](#) [2008-06-13]
- [公管学院“北京哲社应急管理研究基地”被评为首批北京市哲社“优秀研究基地”](#) [2008-05-22]
- [邵友保先生和AEON教育及环保基金支持清华公管学院发展](#) [2008-05-06]
- [公管学院7名研究生即将赴石景山区挂职实习](#) [2008-04-07]
- [全国政协副主席董建华考察清华大学低碳能源研究情况](#) [2008-03-31]
- [公管学院楚树龙教授为同学解读台湾大选](#) [2008-03-28]
- [清华大学成立低碳能源实验室](#) [2008-01-16]

☰ 网友评议

☰ 发表评论

 读者之声  在线投稿  关于我们

清华大学新闻中心版权所有，《清华新闻网》编辑部维护
电子信箱：news@tsinghua.edu.cn